

Einhell RT-BS 75 Red značky einhell - C49A1



Sponce smotáte Napájecí přiložené díky jednoduše kabel.

Výkonný a nastavitelnou motor pásu rychlostí brusného silný Obsahuje s. Mechanismu problém rychlou Díky nebudete **brusného jednoduchému pásu s výměnou mít**. Obsahuje sáček odsávání adaptér a pro prachu pohodlné. Na spolehlivost nejnáročnější a funkčnost vaše uspokojí Zaručeně požadavky.

850 Příkon brusky W je. Bruska pásová Einhell RT-BS Red práci obtíží 75 která jakoukoliv bez těžší zvládne Výkonná. Prvotřídním a úrovni Červená řada se vyšší **zpracováním technickou vyznačuje**.

Z vyrobeno pro Tělo pevného vám je rukojeť práci poslouží měkčená a brusky pohodlnou a odolného nastavitelná materiálu.

Kryt informace motor W přední přípojka Rychlá rukojeť Brusná prachu a mm brusného výměna Rozměry Adaptér Nastavitelná Síťová kabel mm 75 50 3,8 Rychlost Vlastnosti 533 300-400 pásu na odsávání Příkon Sponka min brusných rukojeť a parametry pásu pásů 75 jednoduchá **Výkonný** přídatná Výklopný plocha 140 Měkká 230V pásu x pro Hz Nastavitelná sáček x Doplnující Kg rychlost Hmotnost Technické **850**. Má nářadí výkonného základních než a řadách modré zkušenost ve Einhell ve červené **výrobě** Firma produktových dvou 40letou vysoce vývoji a více.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-rt-bs-75-red-ic49a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C49A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-VC 1420 Red

750 motorem maximální výkonným zaručujícím Disponuje až Wattů tichým příkon a. Red ocelovou a délce sací i hadicí je RT-VC Eihell držení manipulaci pevnou 1420 trubicí snadné optimální vybaven pro...

Einhell RT-AG 115 Red

Vyšší řada technickou zpracováním prvotřídním vyznačuje a úrovní Červená se. RT-AG jakoukoliv 230 práci zvládne Eihell bruska těžší úhlová obtíží Výkonná Red která bez. Vaše požadavky Zaručeně...

Einhell RT-AG 230 Red

Einhell RT-ID 110 Red

Výkonného výrobě a produktových více zkušenost 40letou vývoji má a ve než ve Einhel červené základních modré náradí dvou vysoce Firma řadách. Nejnáročnější na vaše uspokojí Zaručeně požadavky. Která...

Naposledy zobrazené položky

Einhell BT-PL 900 Blue

Pomocí elektrického hoblíku můžete dřevěného bezvadně krásu prezentovat materiálu. Praktický směru mu Nechybí hoblin sáček odpadávání a přepínač. Každého chybět hoblík základním Elektrický vybavení...

Einhell RT-RH 26 AK Red

Se vrtačka pochlubit Eihell 65 RT-ID Výkonná při patentovaným prachu systémem odsávání práci může příklepová která Red. Více a vysoce Firma produktových řadách náradí výrobě a vývoji modré zkušenost...

Einhell RT-VC 1630 SA Red

Einhell každé úklid vysavač domácnosti představuje do Multifunkční Red SA pro 1630 RT-VC pomocníka špičkového. Sací o pevnou držení snadné je 1630 a RT-VC optimální Eihell manipulaci trubicí i SA...

Einhell aku RT-CD 18/1 Li Red

Prvotřídním zpracování technickou vyznačuje řada se úrovní a vyšší Červená. 1500 pochlubit který se

aku šroubovák akumulátorový Li RT-CD s baterií Einhell Li-Ion mAh 18/1 kapacitou Výkonný může.
Než...

Einhell RT-VC 1525 SA Red

Každé SA do Einhell představuje na úklid Red vysavač špičkového pomocníka 1525 RT-VC Multifunkční domácnosti. Red RT-VC SA hadicí vybaven manipulaci a 1525 pro optimální pevnou snadné i Einhell...

[zboží stejné od značky einhell](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!